

Мировой судья судебного участка № 3 Тахтамукайского района вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя Николая Гуня. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения). В суде установлено, что 17.04.2017 Гуня в состоянии алкогольного опьянения управлял автомобилем, и был остановлен сотрудниками полиции по подозрению в совершении административного правонарушения в области дорожного движения. Ранее он был привлечен к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил Гунянаказание в виде обязательных работ на срок 300 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением любым транспортным средством, на срок 3года. Заместитель прокурора района советник юстиции Д.С.Вороняк